

新闻博兴

天元·上东城“我想和你有个家”大型公益相亲会成功举办 数千名单身男女上东城觅爱

本报3月29日讯(记者 王芳 王泽云) 28日、29日,为期两天的2015天元·上东城“我想和你有个家”大型公益相亲会在天元·上东城小区内成功举办,吸引了数千名单身青年男女前来参加。

此次活动是由齐鲁晚报·新闻博兴和天元地产主办,博兴县总工会协办,并且得到了博兴汇金楼、博兴泰山1532有限公司、博兴蒲姑印记、博兴魏云内衣、博兴新新娘婚纱摄影、爱心奶粉母婴生活馆的大力赞助,以及博兴在线、鼎诺传媒、博爱文宣工作室等媒体的大力支持。

28日上午8点多,单身青年男女们陆陆续续来到天元·上东城的景观花园内寻找自己的真爱,开启浪漫之约。记者了解到,有些单身男女之前就已经通过电话或者网络报名后直接来到会场,还有些是之前没有

了解到,而是被现场的“转角遇到爱”、“八分钟约会”、“撕名牌”和“二人三足”等丰富的互动游戏和奖品所吸引,赶来签到处直接现场报名。

现场除了各种丰富多彩的互动游戏,活动方还将各种报名者的择偶信息做成资料卡,悬挂在舞台后面的小桥和树枝上,没有在台上参加活动的单身男女通过参观这些展示出的资料卡来选择自己心仪的另一半,然后向活动方索要他们的联系方式。

30岁的李先生在29日上午八点匆匆赶来,他是从广场的LED显示屏上看到了有相亲会这个活动。李先生说:“关于相亲会这种形式,我觉得还不错,因为之前也参加过别的相亲会。有缘的话就能找到自己心仪的另一半,无缘的话就当来多认识一些朋友。总之,一切随缘吧。”



正在台上参与活动的报名者。

博兴县实验中学举行第二届“学雷锋·在路上——亲子励志远足”活动 1915名学生徒步远行20多公里

28日,博兴县实验中学举行了第二届“学雷锋·在路上——亲子励志远足”活动,该活动主要由学校家委会协调,各班级家委会具体组织,学校德育处提供支持。博兴县山水旅行社也积极参加该活动,为学生和家长们提供了遮阳帽。全校共有1915名学生和1200多名家长参加,全程20多公里。

文/片 本报记者 王泽云 本报通讯员 孙岩巍 高芳

◆老师: 给孩子培育 一个信仰的种子

28日早7点多,学生和家长便早早地到学校指定地点集合,学生们一人背一书包,装满了各自的午餐及所需。同学们之间和家长们之间有说有笑,热闹了整个早晨。在简单的授旗仪式结束后,伴随着和煦的春风,同学们唱着歌,手牵手,一起和家长们开始了徒步远足。

“春暖花开的季节,学生们有想出去走走的愿望,这个活动不仅能锻炼学生们的毅力,而且在活动过程中使得他们互相帮助、互相扶持。”该校德育处主任孙岩巍说,“2012年学校提出要建设有信仰的学校,我们想使每

一个活动都能给孩子培育一个信仰的种子,等他们回忆起来的时候能记住点什么。”

该校程敏老师认为,这样的活动有助于增强班级凝聚力,有助于学生们之间的交流,“能让孩子们切实际地去帮助别人,增强他们的集体感,也能帮助一些学生静下心来,思考一些问题。”

◆家长: 和孩子一起远足 很有意义

据了解,活动路线主要是由学校家委会考察并讨论后确定的,由博兴县实验中学学校出发向西,到新城二路后向南,之后沿南水北调工程一直走到淄博市高青县境内,全程20多公里。

很多家长为了参加此次活动,都是请假来陪孩子走的,“平常工作都忙,也没有时间参加这样的活动,更何况和孩子们一起走这么远,很有意义。”王女士说。

记者了解到,通过这次活动,很多家长都说低估了自己孩子的能力,“我们总以为孩子们不行,其实并不是这样的,一路走下来累得不行,她反而感觉很轻松。”家长李女士说,“而且她还跑过来问我累不累,脚疼不疼,让我知道她其实很体贴父母。”

“我昨天晚上刚出差回来,虽然很累,但是我觉得这个活动我必须得参加,确实很有意义,但我觉得走得更远才有意义。”家长胡先生也觉得这个活动很有意义。

◆学生: 锻炼了毅力 学会了关爱和团结

上午10点左右,在走了一个小时之后,一些学生已经显得有些疲惫,但是他们依旧相互鼓励着继续向目的地走去。

途中,初二级的穆成林同



学生们远足非常兴奋。 本报记者 王泽云 摄

学突然胃疼,全班同学都很关心,幸亏他自己带了药,“很有挑战性,都是在同学们的帮助下走过来的,我不能拖大家后腿。”穆成林同学笑着说,他一直坚持走到目的地,没有选择坐学校准备的车辆。

中午12点左右,学生和家长终于达到了目的地,除了疲惫之外,他们更多的是兴奋,各自准备各自的食物,开始午餐。在田地周边,风也比较大,学生、家

长和老师们都席地而坐,津津有味地吃着各自带的食物。“和同学们在一起,就着土吃也高兴。”一名同学笑着说。

很多学生都认为这次活动锻炼了自己的毅力,增强了班级团结凝聚力;也有的学生认为是一次解放,趁这次机会可以放松一下。“我们是身累心不累,只要和同学们在一起就很开心,我们是相亲相爱的一家人!”初二级部的一名同学说。

博兴厨具协会表彰优秀会员企业

本报3月29日讯(记者 孙菲) 近日,博兴厨具协会在兴福镇举行了表彰大会,各厨具行业的精英齐聚一堂,共商未来的发展之路。兴福镇党委书记王兴民参加此次会议并发表讲话。

在县委县政府、镇党委政府以及上级主管部门的精心指导下,在各会员的共同努力下,博兴厨具协会各项工作得以顺利开展,充分发挥了桥梁纽带作用,协会工作呈现出良好的发展势头和全新的局面,工作中涌现出了一批先进集体和个人。

为树立典型,表彰先进,进一步发挥品牌带动效应,增强产品的市场竞争力,经协会秘书处实地考察,山东省厨具质量监督

检验中心技术人员与全体会员评选,二届四次会长会议审议并报镇党委政府同意,决定授予滨州天虹电器有限公司等4家会员企业为行业贡献会员企业;山东京都厨业有限公司等4家会员企业为明星会员企业;山东天龙厨业有限公司等4家会员企业为优秀会员企业;山东汇泉厨业有限公司等3家会员企业为创新会员企业;山东比特威商用厨具有限公司等4家会员企业为新锐会员企业;山东金利厨房设备有限公司等22家会员企业为先进会员企业;赵增杰等32名同志为优秀会员;授予山东皇冠厨业有限公司等24家生产的商用灶具、商用冷柜、商用调理台及白钢产品、

商用油烟净化器、商用蒸饭柜、商用餐桌椅、商用电开水器、商用厨房配件、商用洗碗机为金牌产品。

博兴厨具协会会长范日光希望受到表彰的先进会员单位和会员珍惜荣誉,再接再厉,在区域经济发展中发挥示范带头作用。同时,号召协会全体会员学习他们的先进经验,切实加强企业管理,积极适应新形势、新要求,努力推进企业改革和发展,不断提高经济和社会效益,为开创博兴县厨具产业新局面,实现厨具业转型升级而努力奋斗。



颁奖现场。